
 

 

V PÁTEK 16. SRPNA VÁS ZVEME DO LETNÍHO KINA NA KOUPALIŠTI, KTERÉ 

PROMÍTÁ OD 21 HODIN 30 MINUT ČESKOU KOMEDII ŽENY V BĚHU 

 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V KRUHU VÁS ZVE V SOBOTU 17. SRPNA  

NA TRADIČNÍ POSEZENÍ POD LÍPOU, KDE PRO VÁS BUDE PŘIPRAVENO 

OBČERSTVENÍ HASIČSKOU KUCHYNÍ. PRO DOBROU NÁLADU VÁM ZAHRAJÍ 

MLADÍ KRUŽŠTÍ MUZIKANTI UNIQUE SOUND A TAKÉ MARTIN KOMÁREK. 

ZAČÁTEK AKCE V PROSTORU U HASIČÁRNY JE V 19 HODIN  

 

V NEDĚLI 18. SRPNA ODPOLEDNE PROMÍTÁ MÍSTNÍ KINO OD 15 HODIN  

30 MINUT AMERICKÝ ANIMOVANÝ FILM LVÍ KRÁL. DO KINA MŮŽETE 

PŘIJÍT I V 18 HODIN, KDE UVIDÍTE ZÁZNAM KONCERTU ORCHESTRU 

NIZOZEMSKÉHO HOUSLISTY ANDRÉ RIEU Z JEHO RODNÉHO 

MAASTRICHTU 

  

V DOBĚ OD 5. DO 23. SRPNA JE Z DŮVODU ČERPÁNÍ DOVOLENÉ UZAVŘENO 

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO V ROZTOKÁCH U JILEMNICE. V PŘÍPADĚ POTÍŽÍ 

ZASTUPUJE DOKTOR VÁLEK V ORDINACÍCH VE STUDENCI NEBO  

NA HORKÁCH 

 

V DOBĚ OD SOBOTY 17. SRPNA DO NEDĚLE 25. SRPNA BUDE ZE STEJNÉHO 

DŮVODU, TEDY ČERPÁNÍ ŘÁDNÉ DOVOLENÉ, UZAVŘEN OBCHOD  

V KRUHU 

 

SOKOL KRUH ODDÍL KOPANÉ PŘIVÍTÁ VE TŘETÍM KOLE OKRESNÍ 

SOUTĚŽE FOTBALISTY FC VÍCHOVÁ. ZÁPAS SE TENTOKRÁT BUDE HRÁT 

V SOBOTU 24. SRPNA OD 16 HODIN, TEDY V ČASE, NA KTERÝ JSME BYLI 

ZVYKLÍ 

 

SOKOL KRUH VE SPOLUPRÁCI S OBECNÍM ÚŘADEM VÁS ZVOU V SOBOTU 

31. SRPNA NA FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ, KDE NEJDŘÍVE UVIDÍTE DIVADELNÍ 

PŘEDSTAVENÍ V PŘÍRODĚ S NÁZVEM KAŠPÁREK CHODÍ PĚŠKY V PODÁNÍ 

OCHOTNICKÉHO SOUBORU ČMUKAŘI Z TURNOVA. DIVADLO JE ZAJÍMAVÉ 

TÍM, ŽE HO HRAJÍ ZÁROVEŇ LOUTKY I LIDÉ A JE URČENO JAK PRO DĚTI, 

TAK I DOSPĚLÉ DIVÁKY. PO SKONČENÍ PŘEDSTAVENÍ NA VÁS ČEKÁ 

TÁBORÁK NA KONEC PRÁZDNIN, KDE ŽIVĚ ZAHRAJÍ TAKÉ KRUŽŠTÍ 

MLADÍCI. O PŘESNÝCH ČASECH BUDETE VČAS INFORMOVÁNI.  

 

ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ POŘÁDÁ 16. ZÁŘÍ ZÁJEZD DO LITOMĚŘIC  

NA VÝSTAVU ZAHRADA ČECH 2019 A DALŠÍ POTOM 4. A 5. ŘÍJNA  

DO VINNÉHO SKLÍPKU NA JIŽNÍ MORAVU DO BOŘETIC. KAPACITA 

AUTOBUSU DO LITOMĚŘIC NENÍ JEŠTĚ NAPLNĚNA, TAK JE POŘÁD 

MOŽNOST SE PŘIHLÁSIT. MORAVA JE UŽ OBSAZENA 

 

V PŘÍPADĚ PROBLÉMU SE ZÁSOBOVÁNÍM VODOU U SVÝCH NEMOVITOSTÍ 

VÁM OBECNÍ ÚŘAD NABÍZÍ MOŽNOST JEJÍHO DODÁNÍ ZE SVÝCH ZDROJŮ. 

PO NUTNÉ PŘEDCHOZÍ DOHODĚ SI JI BUDETE MOCI NAČERPAT Z VRTU 

V ZAHRADĚ MATEŘSKÉ ŠKOLY.  

 



 

V SOBOTU 21. ZÁŘÍ PROBĚHNE V DOBĚ OD 8 HODIN 35 MINUT DO 8 HODIN  

45 MINUT PŘED SOKOLOVNOU SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK 

KOMUNÁLNÍHO ODPADU. ZÁROVEŇ BUDOU V OBCI PŘISTAVENY  

I KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD 

 


